
Study Nurse (m/w/d)
Klinik für Anaesthesiologie

Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Großhadern EINSTIEGSDATUM Zum nächstmöglichen Datum

ARBEITSZEIT Vollzeit BEWERBUNGSFRIST Nächstmöglich

EINRICHTUNG Klinik für Anaesthesiologie REFERENZ-NR. 2026-K-0121

BEREICH Intensivmedizin

Ihr Aufgabenbereich
Koordination der lokalen Studienaktivitäten des Study Network Critical Care (SN CritCare) und des Zentrums für

IntensivMedizin München (ZIMMLMU)

Zusammenarbeit mit den Studienzentren aller intensivmedizinisch tätigen Kliniken und dem Netzwerk

Universitätsmedizin (NUM)

Planung und Umsetzung der logistischen Abläufe für laufende und zukünftige klinische Studien

Unterstützung der Prüfärzte bei Screening und Patienteneinschluss auf den Intensivstationen

Datenerfassung und -eingabe im elektronischen Fallbericht (eCRF)

Prozessierung biologischer Materialien, Versand, Logistik

Unsere Anforderungen

Abgeschlossene Ausbildung als Study Nurse, medizinische Fachangestellte/r oder Pflegefachkraft

Kenntnisse im Bereich klinischer Studien (restrospektive Studien, Observationsstudien, AMG I-IV)

Vorerfahrungen in der Intensivmedizin wünschenswert

Freude und Talent für Koordinations-, Organisations- und Kommunikationsaufgaben innerklinisch und mit

Sponsoren

Sicherer Umgang mit MS-Office-Software sowie Erfahrung in Datenbankverwaltung und Online-Dateneingabe

Gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Sorgfältige, gewissenhafte und selbstständige Arbeitsweise

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser Angebot

Wir bieten eine verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit mit individuellen

Gestaltungsmöglichkeiten in einem dynamischen, interprofessionellem und interdisziplinärem Team.

Flexible Arbeitszeiten sind in Absprache mit dem Team möglich.

Es besteht die Möglichkeit zur weiteren fachlichen und persönlichen Entwicklung.

Es erwartet Sie ein freundliches Arbeitsumfeld mit flachen Hierarchien und Zusammenarbeit auf Augenhöhe.

Das Arbeitsverhältnis ist zunächst auf 1 Jahr befristet, eine Verstetigung der Stelle wird ausdrücklich

angestrebt.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L)

einschließlich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge % Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum (soweit verfügbar)

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau PD Dr.  Frank, Sandra

  +49 89 4400 52692

Bewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/af5c802adf52987d

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://ea-kum2.external-pages-kum1.de/stellenanzeigen/study-nurse/af5c802adf52987d
http://google.de
https://ea-kum2.external-pages-kum1.de/datenverwendungshinweis/54b28f58e5e84cce
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